

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» у складі науково-педагогічних працівників кафедри менеджменту, потенційних роботодавців та здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» ОПП «Бізнес-адміністрування».

Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 90 кредитів ЄКТС, що пропорційно розподілені між аудиторним навантаженням (проведення лекцій, семінарських та практичних занять) та самостійною роботою студентів. Чільне місце у структурі програми відводиться практичній підготовці здобувачів вищої освіти у формі проходження виробничої та переддипломної практик. Логічним підсумком опанування освітньої компоненти є виконання кваліфікаційної роботи (дипломної магістерської роботи).

Однією з переваг рецензованої освітньо-професійної програми є наявність значної практичної складової та мовної підготовки, що сприяє набуттю здобувачами вищої освіти конкурентних переваг на вітчизняному та закордонному ринку праці. Широкий перелік вибіркового навчальних дисциплін загальноуніверситетського та професійного вибору дає можливість студентам формувати власну траєкторію навчання.

Кожна зі складових освітньо-професійної програми укладена у логічній послідовності, змістовне наповнення освітніх компонентів відповідає визначеній меті. Детально розглянувши структурні компоненти, вважаємо, що подана на рецензування освітньо-професійна програма відповідає вимогам вищої школи щодо професійної підготовки магістрів з бізнес-адміністрування,

дозволяє задовольнити потреби ринку у кваліфікованих фахівцях в галузі управління підприємствами сфери бізнесу.

Основний акцент освітньо-професійної програми спрямовано на формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок у сфері підприємницької діяльності, необхідних для роботи на бізнес-підприємствах в Україні і за кордоном, в органах місцевого самоврядування та територіальних громадах на профільних посадах.

Структурно-логічна схема освітнього процесу відображає послідовність вивчення кожної освітньої компоненти та підкреслює значну увагу розробників освітньо-професійної програми до вирішення актуальних проблем функціонування та розвитку підприємств сфери бізнесу.

Характерною особливістю запропонованої освітньо-професійної програми є впровадження практико-орієнтованого навчання фахівців у галузі управління підприємствами сфери бізнесу, здатних поєднувати отримані теоретичні знання із практичними навичками майбутньої професійної діяльності. У зв'язку з цим рекомендовано внести в якості обов'язкової складової ОПП окремі форми практико-орієнтованого навчання через систему тренінгів; через вивчення низки професійних дисциплін із можливістю закордонного стажування та отримання міжнародного практичного досвіду у сфері управління бізнесом, бізнес-підприємствами та організаціями, їх структурними та виробничими підрозділами.

Усе вище викладене дозволяє зробити висновок, що запропонована освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування у Полтавському університеті економіки і торгівлі відповідає нормативним вимогам стандарту вищої освіти та дозволяє забезпечити якісну підготовку фахівців у сфері управління бізнес-підприємствами.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Начальник відділу інновацій та розвитку
Полтавської торгово-промислової палати



Валентина ВОЖДАЄНКО